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הערה : שינוי סדר הוקטורים בבסיס  B  יכול להוביל לקבלת בא"נ  שונה לחלוטין.

שאלה : מה טוב במיוחד בבסיס אורתונורמלי?
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מדוע זה נכון באופן כללי?
כי אם  E  בא"נ:                                 
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בגלל תכונות המ"פ  והבא"נ  של  E, נקבל:
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יתר על-כן:
טענה : יהיו  V  מרחב מ"פ  מעל  F  (R  או  C),  
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הוכחה : תרגיל.
משמעות: כשמציגים וקטורים בעזרת בא"נ, המכפלה הפנימית נראית בדיוק כמו 
המכפלה הפנימית הסטנדרטית ב-
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המרחב הניצב :

הגדרה : יהי  V  מרחב מ"פ מעל שדה  F  (R  או  C) ותהי  
[image: image54.wmf]V

S

Í

  קבוצת וקטורים.
הקבוצה,  
[image: image55.wmf]{

}

S

w

w

v

V

v

S

Î

"

=

>

<

Î

=

^

r

r

r

r

 

,

0

 

,

 

:

  נקראת תת-המרחב (של  V) הניצב ל- S.
במלים:  
[image: image56.wmf]^

S

  היא קבוצת כל הוקטורים ב- V  הניצבים לכל וקטור של  .S

טענה : לכל קבוצה  
[image: image57.wmf]V

S

Í

,  
[image: image58.wmf]^

S

  היא תת-מרחב של  V.




הוכחה : כמובן,  
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(ג) אם ניקח  
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משפט (תכונות המרחב הניצב) :
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